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1. The highest bidder shall be the buyer. The Auctioneers reserve the right of
requlating the biddings; of rejecting any bid; and of bidding for, w1thdrawxng,
consolidating, dividing or altering the order of lots.

2. The purchase money for each lot with the usual commission of 5% plus VAT at
15% shall be paid at the fall of the hammer (if required). Each lot at the fall
of the hammer shall be at the sole risk and expense of the buyer, and shall be
paid for and removed immediately after the conclusion of the sale, but no 10#
shall become the property of the buyer, or be removable until paid for, and if
taken away in contravention of these conditions without an order for removal
signed by the Auctioneers, they shall have power to seize the same by their
servants or agents, or otherwise, or the Auctioneers may recover either the lot
sold or the price thereof (at their option) by action at law.

3. No contra account of any description whatever will be allowed to the buygr as
a set off, and payment for each Lot shall be made to the Auctioneers or their
clerk only, and a buyer paying by cheque must give satisfactory references (if
required). | ¢

4. For all purposes of this sale the Clerk of the Auctioneers shall be deemed to
be the Agent of both seller and buyer.

5. A bidder shall not be allowed to retract his bidding, and he shall give up

his full name and address if required. The Auctioneers will not recognise the
transfer of any lot from one buyer to another, nor make any alteration in the

sale book in respect thereof.

6. The Auctioneers are acting only as Agents, and have no personal knowledge as
to the correctness or otherwise of the description of the Property offered for
sale, and give no personal warranty as to the health, condition, quality,
genuiness, authenticity, or otherwise; each lot is therefore sold with all
defects and errors of description, if any. The purchaser is deemed to have
inspected the lot he buys, and if he buys without previous inspection he shall
be deemed to have done so at his own risk.

7. If any buyer neglect or refuse to comply with the above conditions or any of
them, his deposit money (if any) shall be forfeited, and the lot uncleared may,
at the option of the Auctioneers, be resold without notice by public auction or
private contract, and any loss occasioned by such re-sale together with all
expenses attendant thereon, or arising under these conditions shall be paid for
by the defaulter at this sale and be recoverable as and for liquidated damages.
This condition is however without prejudice to the right of the Auctioneers to
enforce the contract made at this sale if they think fit.

8. The Auctioneers shall be the sole Arbitrators in all matters of dispute
relating to these conditions, both as between the seller and the buyer and
between the several bidders and buyers and their determination on all matters
shall be final and binding on all parties concerned.
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NOTES

PAYMENT: Must be made in full immediately after the Auction.

The following methods of payment are acceptable.

a) Cash

b) Bankers Draft

c) Building Society Cheque

d) Cheques with a valid card for accounts up to limit
gitiatled aonl thaticard. $lforyaceountsover that 'Limit
the Auctioneers reserve the right to retain the
goods until such time as that cheque has been
cleared.

Removal of Purchases: Goods purchased must be collected

asyse@onias A they are '‘paid for. Collections can be made either
saleday or in the next two working days following the sale.
If goods are not collected on these days the Auctioneers
reserve the right to charge £1.00 per lot per week commencing
Monday following the Auction.

If you require your purchases delivering a representative of
LOWES REMOVALS will be available to assist.

Buyers Premium/Purchasers Commission: of 5% + VAT is payable
ontallseletsh

(AF): These letters following catalogue description indicate
that the lot has some damage. Meaning "As Found", the term
is used at the Auctioneers discretion and its absence does
not mean that the lot is perfect. All lots are SOLD AS SEEN.

Commissions to Purchase: If you are unable to attend this

or any of our/forthcoming sales we will be pleased to bid on
your behalf. | We always attempt to purchase at the lowest
possible bid.!| All bids must be in writing and handed to the
office on an official bid form. It remains the responsibility
of the prospective purchaser to contact Messrs GOLDINGS to
confirm whether their bids have been successful.

Refreshments will be available on Saleday.
No Smoking is allowed in the main Saleroom..
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16.
1575
18.

.97
203
2:1%
22
23
24.
25

26.
275
28.

29
30.
S
Di%te
335
S
5950
36.

37 .
38.
)
40.

41.
42.

MISCELLANEA

Victorian copper hanging Kettle
Victorian brass Ewer

Large iron handled copper Saucepan
Victorian brass 18" dia Bowl
Victorian copper 2 handled 18" Bowl
Brass Fender and Door Knocker

Ornate Victorian 6 branch Chandelier
(converted for electric)

Large chromium electric Heater in the
form of a Yacht

Large chromium electric Heater in the
form of a butterfly

3 Swords

"Artist Apollo" Violin style 14
complete with original invoice of 1931,
3 Bagatelle Games

Qly. old Auction Cataloques

Tonbridge inlaid overmantel Mirror
- ditto -

Mirror

Bellows

10 vols. 'The History of The Great
European War'

Misc. Books

Misc. Books

Misc. Books

2 vols. Imperial Journal
Horticultural Books

Large quantity 'Blighty' magazines

Art Deco style Tablelamp with green
marbled glass shade

2 Table cavers (AF)
Painted Corinthian columnar Tablelamp

Leather Mail Bag 'Gt. Ponton Amicable
Society'

14 Antique Books

Qty Victorian and later Books
- ditto -

50 vols. Novels

0ld Yoke (AF)

Victorian Dolls Pram

Victorian copper Warming Pan

Dale Bros, Grantham 1933
stoneware Ale Bottle

2 earlhenware Salting Pots
4 Stoneware Jars
Brass fire extinguisher

Pr. 18thC. Dutech Delft blue and white
Tile Fields (30 complete tiles)

Victorian rosewood framed Wall Mirror

Gladstone bag

43.
44 .
45%
46.
474
48.
49,
50.

51.
52.
53.

D Y%
D%
56.
ST

58.
5.9%
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.

67.
68.
69.
70.

ELE
T2
B0
74.

755
16.
IO
78,
LIn
80.
81.
82.

8517
84,
85.

86.
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Gladstone Bag

Small leather bag

Copper Posher and pr. brass Wall Plagues
Model of the Billing Danmark

Patchwork Cover

Bakelite and chrome Bush Radio

Benards Tombola Cage

Plaster figure of a reclining nude lady
with a garland

Steel Hatbox and large qty. old Buttons
Cased Kodak Box Camera

Large qty. 1920/1930's Cinema Interval
Slides

Brass oil Lamp

Large brass Jardinieré

Hammered copper Coal Box

Victorian mahogany cased Stereoscopic
Viewer (AF)

0ld Bufroughs Accounting Machine
Victorian copper Warming Pan

Pr. tapered oak Candlesticks

3 Horsebrass straps

6 pieces Copperware

Brass Inksatand and 0il Can

Bowman Models "LNER 300" Locomotive (AP
2 Books

1941 Chums Album

3 Jewellery Boxes

Nepalese cast bronze head on stand 4" tall
3 Smoothing Planes

Cased Smiths Cutting Tool

Cased bone handled Carving Set
Silver platsd galleried oval Tray
Silver plated Punch Ladle

Small bronze figure of a footballer on
plinth.

3 pieces of Eastern Brassware
Pr. Victorian brass Candlesticks
Pr. Victoria: brass Candlesticks
2 displays of old Keys

5 Jellymoulcds

Silver plated Teapot

Silver plated Muffin Dish

Amusing Gernman tin-plate clockwork toy
of a pig puliling a cart

Harper Mincer
Oak Candlebux

Set of 3 graduated brass bell shaped
Shop Weights.

Small BM Tezpot and BM Mustard Pot
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| JEWELLERY, SILVER, ETC.
87. Brass ladle ; 121. Silvelr Napkin Ring - Blirm 1931
88/ I REk Qiutnrian brass square based Lurned 122. 2 WWII Medals
Candlesticks 23. Pr. bright cut silver Npkin Rings
89. Pr. Victorian brass square based turned Chester 1909 :

Candlesticks 124. Pr. silver fiddle pattdrn Sugar Nips

Birmingham 1897
90. Pr. barleytwist oak Candlesticks 4 g

‘ : - ! 125. Pr. silver claw patterp Sugar Nips
91. Model Coronation Carrigg electric Lamp AN Hani1930

92. Small Victorian No. 1 ladies Revolver
(purch&ser to have relevent certificate)

93. Set of 4 blue satin Curtains
94. Pear-shaped BM Teapot

95. Bone hn%dled fish cutlery

1264 Pr. bright cut silverSugar Nips Sheffield 1898
)

1ﬁ27. George III bright cut |[silver Teapot
London 1816 (repair tag spout)

128. 18ct white gold diamopd Solitaire Ring

\ 129 # Small Victorian silver Photograph Frame
96. 4 [asterh brass Vascs

| ‘o .

(130.° - dittolE
97. 01ld floral painted Sewing Machine 131. Sterling Silver Albeftine thecentral
98. Carved wan Bird of Prey heart |

.= ;
99. 2 prs of Lreen Candlesticks % sz. 9ct rose gold Ring Wwith gypsy set rubies .
100. ODak Writi%g Box and silver banded o andiicyltlurediipesrlot :
Walking Stick (133. 9ct rose gold graduated opal half hoop Ring

101. 2 old Photograph Albums 134.%9ct rose gold garnet/pearl cluster Ring

102. Large black lacquered Box MEEDpattegBcinhari

] : ; 135. 9ct rose gold wide Band set coral and
103. 2 silver banded Walking Sticks cultured gearls
104. Leather bound Family Bible

105. Ass. fiddle pattern and bone handled Cutlery
106. EPBM 3 piece Teaset

136. 9ct rose gold garnet/pearl cluster Ring
137. 9ct rose gold flat Band set turquoise

138. 9ct rose gold cluster Ear-studs set with
107. Georgian style silver plated oval Teapot mauve stones

108. 2 leatherbound vols. of Popular Gardening 139. 9ct rose gold cultured pearl and ruby

109. Cased set of bone handled Fish Cutlery cluster Ring with fancy shank

110. Oak Cigarette Box . 140. 9ct rose gold scrolled Ring set sapphires

TR 3 elellar ok Boxes 141. 2 Chinese snuff bottles

|, S . . 142. Good quality signed Japanese hardwood
112. Oak Collectors Chest and Tools HotaukalEiadbidviatiairat e S ha
113. Qty. old Tools its stomach
114. 0l1ld dyking tool and 2 axes 143. Signed Japanese hardwood netsuke - an
115. 01d Schneider Record Player unusual study of a dragon bursting from

1 water gourd

3 P: 1 2 1] " A X &

116. Leaded glazed Panel 25" x 30 144. African tribal ivory carving - a study of
117. Victorian copper Warming Pan an hippopotomus

118. 145. Well detailed sighed Japanese ivory netsuke
A a study of a Geisha in fine robes

T » 146. Good quality signed Japanese ivory netsuke

a Study of a noh play actor with 4
articulated revolving face

147. Finely detailed signed Japanese ivory netsuke
a study of an alligator !

148. Silver curb Bracelet with safety chain
149. Silver charm Bracelet

150. 9ct gold Cameo Ring

151. 18ct gold dress Ring

152. Costume jewellery

153. Silver backed hand Brush and Comb -
Birmingham Assay

154. Rectangular Photograph Frame - Birmingham
Assay



1555
156.

157.
158.
159.,
160.

165.

166.
167.
168.
169.
170.

1705

172,

i S,

174.

175.

1.6
4077

J:78%
4793
180.

-

h

} |

Jewellery Boxfand contents

Yellow metal fiamond solitaire Ring
9ct gold Band

9ct gold wavy{Ring

9ct gold diampnd and opal Dress Ring

Pr. yellow meital Earrings set with semi-
precious stones

\

| |
CLOCKS & WATCHES

Rolex silver cased Art Deco gents wristwatch
hand wound moveyent with 15 rubies !

White metal cased gents Pocketwatch |
Small mantel Clogk

Large slate 8 day mantel Clock (AF)
Walnut cased Grandmother Clock

Georgian oak and mahogany crossbanded

B-day longcase Clack with swan neck pillared
hood, square arch dial painted with a scene
of a rural bridge, second ring

by Jack? Billingboro

Georgian oak and mahogany crossbanded

8 day longcase Clock with swan neck pillared
hood, square arch dial, painted with a
coastal scene to the arch and floral
spandrels, by John Tlaylor, Grantham

Longcase Clock with an 8 day movement,

10" square brass dial with date and seconds
ring signed William Carter, Cambridge, in a
later oak case.

Georgian flamed mahogany B day longcase
Clock with a pillared arch hood, square
arch dial, seconds ring, date crescent,
moon dial, floral spandrels,

by Farrington, Briftol

Georgian oak and mahogany crossbanded
longcase Clock with pillared swan neck
hood, painted square dial, seconds ring,
date crescent, by J Hughes, Swindon

Georgian oak cased Tavern Clock with painted
circular dial, ‘by J Lewty, Bottesford

3 train oak longcase Clock

14k gold cased ladies pocketwatch engraved
with flora and a cartouche

181.
162.
183.

184.

185.
186,
187
188.
189.

190
191.
192
193
194.

1953
196.
190
198.
19:9:,
200.

201.
202.
203.
204,
205.

206.
207.
208.
209.
210

GLASS & CERAMICS

3 glass apothercary bottles
Pr Staffordshire salad bowls

Early Ch'ing Period blue and white
15" dia Charger (restored)
I

Cased set of 6 Crescent ChinaCoffee Cans
and Saucers

Wedgwood Jasperwa}e Bowl and flared Vase
Pink ground Shelley pattern Teaset
Kensington ware leaf pattern Art Deco Jug
Rosebud pattern bone china Tea Service

Victorian Cranberry glass aftrumpet
Epergé on a circular crimpep base.

Pr. white columnar Candlestick (AF)
Victorian glass luste (AF) |

Pr. Royal Devon 2 handled Bottle Vases
Mintons Chinese design Japdinleré

|
Set of 3 graduated Stafforndshire
hand painted Jugs

3 large Meatplates

Carltonware ecru two handled Vase
Davenport, Worecester, etc. pieces (all AF)
Willow pattern Stilton Cheese Stand

Blue and white Washbowl (AF)

Early 19thC. blue and white Warming Plate
(AF)

Late Victorian clear glass Decanter
Pegwell Bay Est 176 - Pot Lid
Farming Mug, Doulton Vase, etc.
Misc. glassware

Wedgwood gold lustre Jug and a gilt
decorated Cup and Saucer

Beswick Dish and Cottage Biscuit Jar
Qty. old Decanter Stoppers

Italian baluster Vase




230

2325,

2334
234,
2355
236.
7ABYTf

238.

2395

240.
241,
242,

243,

244,

245.

246.

247.
248.

249.
250.

251.

252.

253.

254.

255",

256.
257.

258.

259.

260.

ART

6 mounted Harrison Wear coloured
Engravings

5 mounted coloured Engravings of
Belvoir Castle, Thornton Priory, etc.
14 mounted Engravings of misc UK scenes
9 mounted Nursey Rhyme Prints

Misc. mounted Prints

Unframed Maps of Europe and America

Unframed Maps of Asia/Australasia and
Africa

Humerous colour print

Ltd. Edition Print of Tobacco Ship loading
in Virginia, signed in pencil by the
artist Mark Richard Myers RSMA

Print of a Georgian Interior Scene
Pr. old Woodcut

Watercolour of a seated lion
signed J F Lewis - 8" x 11"

Prints

Pr. en grisaille Watercolours of Italian
street scenes - 18" x 13"

Gilt framed Watercolour of Cornish Harbour
Scene signed S Mortimer - 10" x 15"

0il on card Painting of a scene of
Grantham from the Beehive Inn signed
W T B Armitage 1932

Japanese woodcut Print - gilt framed
Pr. Hunting Prints

0il Painting under glass of a Church and
Cottage by a Lake

Framed Engraving of a young lady
Large oak framed monochrome Pear's type
Print 'A Tempting Bait'

Victorian o0il on canvas, a farmyard

scene - 20" x 30" (AF)

Victorian oil on canvas, a fishing scene
with 6 figures in a mountainous landscape
signed G Gregory - 25" x 30"

Gilt framed oil on canvas, view of Windsor
Castle signed F Luff 1932 - 20" x 27"

Watercolour of a Newfoundland dog
monogrammed E.D. 1822 - 14" x 18"

Framed oil on canvas Alpine Scene
B it i1 248

Alpine scene - oil on card - 9" x 12"

Gilt framed oil on card Moorish scene of
a Port - 12" x 16"

Oak framed Watercolour of a mountainous
landscape with stream and 3 figures in the
foreground - 8" x 12" signed J B Smith

Watercolour entitled 'The Hills of Wasdale'
by Bessie Molyneaux - 11" x 14"

Dak framed watercolour of Windermere by
Wm Westall - 4" x 6"

261.

262.

263.

264.

265.

266.
2617.
268.
269.

270.
2834
272.
273,
274.

275.
276.
277.
278.
27908
280.
281.

282.

283.
284.
285.

286.
287.
288,

289 .
290.
291%

292,

Large framed silk-screen Print entitled
'Edge of the Field' by Ken Spraque

Small oil painting (possibly of Isaac
Newton) on a lead panel

Small unsigned Watercolour of a fishing
scene with assorted boats and figures

Country scene oil painting with 2 figures
in the mid-ground - 12" x 22"

Framed coloured Print of a woman,
and dog.

child

Framed colour Engraving of Balmoral Castle
Framed Pear's type Print 'Too 0ld to Play'
French oleograph of a girl

Set of 5 framed colour Prints all being
scenes of London

Still Life Print - Fruit

FURNITURE

Georgian style oak Mule Chest

5 old rush seated Chairs (AF)

8' mahogany Curtain Pole

Mirrored Corner Shelf Unit

Table
carved oak Overmantel Panel

Barleytwist oak Occasional
17thC.

Victorian flamed mahogany D-front Chest of
3 long and 2 short Drawers with turned
handles and feet 44" wide

Late Victorian black lacquered mirror-back
Display Chiffonier

Gilt framed oval Wall Mirror
Victorian Tonbridge inlaid Overmantel Mirror

Shaped oval Wall Mirror with a reeded
gilt frame

Dressing Table Mirror
Oak framed bevelled Overmantel Mirror

Georgian mahogany circular Snap-Top Table
on a tripod pedestal base 33" dia.

Folding Games Table
19thC Grandfather Chair

Edwardian 7 piece Salon Suite comprising
chaise lounge, pr armchairs and 4 side
chairs with pierced vase splats

Pr. Georgian oak shieldback Dining Chairs
in the Hepplewhite manner.



2955
294.
2350
296.
2917.
298.
299,
300.
301.

302,

303.
304.
305.
306.
307.
308.
309.
310.
B35 s
312.

2135
314.
315.
316.

347.
318.

319.

320.
321.
3220
3255
324.
325.

326.

325
328,
329

330.
331,
332.

Set of 4 Dining Chairs

Oak 3 drawer Chest on cabriole legs

Set of 4 - 19thC spindleback Kitchen Chairs
0ld oak Coffer on stand

Large Bentwood Hat, Coat and Umbrella Stand
Wm IV Chair (AF)

Pr. rush seated oak Bedroom Chairs

Wingback Armchair with ball and claw feet

Victorian mahogany <circular snap-top
Breakfast Table on a taper turned pedestal
and 3 paw footed base - 48" diameter

Victorian oak wind-out Dining Table on
turned legs 103" x 48" max.
by James Shoolbred & Co.

Oak Chair

3 tier Whatnot

New pine pedestal Wine Table
Victorian pine Blanket Chest

Dak Student's Bureau

Pr. cane seated Dining Chairs

Glazed Display Cabinet

Small oak Bookcase

Barleytwist oak wind-out Dining Table

Modern aluminium framed jewellery Display
Case.

Barleytwist oak Sideboard
Oak Standard Lamp
Georgian iron base Pub Table

Pr. feather filled ladies and gent s
Armchairs

Small barleytwist oak Gateleg Table

Set of 4 Jacobean style Dining Chairs
with caned seats and backs

Victorian walnut ladies open Armchair
upholstered in pink buttoned dralon

Barleytwist oak Magazine Rack

Georgian oak snaptop Wine Table 22" dia.
Victorian Pot Cupboard

Georgian pine Coffer

Pr. Edwardian open Armchairs

Victorian mahogany Dining Table on turned
legs 44" x 5

Georgian mahogany Carver Chair in the
Hepplewhite manner

Georgian oak ladderback Chair
Oak Nest of Tables

Set of 3 Victorian rosewood buttonback Dining
Chairs with cabriole legs

Modern Wine Table
Bentwood Chair (AF)
Victorian mahogany Torcheré Stand

333.
334.
339
336.
337
338.
339.
340.
341.

342,
343.
344,
345,
346.
347.
348.
349.
350.
351.
352.
353.
354.
355.
356.

357.

358.
359.
360.
361.
362.

363.

364.
365.
366.

367.
368,

369.
370.
Siliie
372,
313
374.

New pine Mule Chest

Victorian inlaid walnut 3-tier Whatnot
Dak Coffer

Drum-type pedestal Table

Mahogany Hat, Coat and Umbrella Stand
Large Victorian Chest of Drawers
Bentwood Chair

19thC. spindleback Kitchen Chair

Ornate Victorian rosewood Chaise Lounge
upholstered in buttoned green dralon

2 door glazed Bookcase

Victorian painted pine Chest of Drawers
Victorian beech Chest of Drawers

Piano Stool

Rush seated Stool

Bergare style 2 seater Sofa

Treadle Sewing Machine

Large upholstered Armchair

Barleytwist oak Jardinieré Stand

19thC. Grandmother Chair

Oak lathback elbow Chair

New stained pine Chest of Drawers
19thC. pine Blanket Chest

Georgian oak fall-flap Dining Table (AF)

3 Georgian elm rush seated gateback
Dining Chairs (1 AF)

Georgian rush seated ladderback Chair
with padfeet

Pink Lloyd Loom Chair
Drop-arm Chesterfield Sofa
Small Victorian oak hanging Corner Cupboard
Refactory style oak Table

Gold button dralon upholstered ladies and
gents Armchairs

Pr. late Victorian inlaid mahogany gateback
Chairs

Set of 4 barleytwist oak Dining Chairs
Georgian oak fall-flap Dining Table

Georgian rush seated Corner Bow Chair with
pierced vase splats

Barleytwist oak Occasional Table

Pr. Georgian rush seated Chairs in the
Hepplewhite manner

Oak 4 tier Buffet

Edwardian walnut Music Stool
Small glazed oak 2 door Bookcase
Barleytwist oak Trolley

Compact Victorian 4 drawer Chest
Jardinieré Stand .




375. Georgian oak snap-top circular Table on
turned pedestal tripod base 30" dia.

376. Wm IV mahogany Carver Chair

377. Mahogany Tray Top Coffee Table with
x~-frame base

378. Romany style painted Coatrack
379. Victorian Child's Chair

380. Oak framed embroidered Firescreen
381. - ditto -

382, Footstool

383. Small cast iron Fire Surround
384. 2 pieces carved wood

385. Stool

386, Brass Club Fender and Tools

387. Oak Sewing Box

388. 19thC. pine Blanket Chest

389. Small
390. Red ground Persian Style Carpet

391. Spare lot

392. Spare lot

393, Spare lot

394. Late Victorian mahogany Music Cabinet

grey Chinese Rug

395. Victorian oak twin pedestal Kneehole Desk

with lion mask handles
396. Georgian agak lathback Chair
397. Set of 4 barleytwist oak Dining Chairs

398. Edwardian inlaid mahogany Triple Wardrobe

Compactium and Dressing Table
399. Edwardian satinwood Dressing Chest
400. Mahogany framed bevelled Wall Mirror

401. Victorian mahogany bowfront Chest of
3 long and 2 short drawers

402. Georgian oak hanging Corner Cupboard
403. Victorian Bookcase Top Cabinet (AF)
404. Dak Sideboard

405. Late victorian mahogany Cupboard
406. Pr. fluted mahogany Bed Pillars

407. Victorian brass and iron Bedstead 4'6 wide

408. 18thC. oak Sidetable

409. New pine platerack top Dresser on cabriole

legs.
410. Full length oak framed Mirror
411. Oak 3 piece Bedroom Suite

412, Queen Anne style mahogany Bureau Bookcase

with ball and claw feet

413. Barleytwist oak and leaded glazed 2 door

Bookcase

414. Bowfront corner display Cabinet

415. Large Georgian oak Chest of 5 long drawers
with brass swanneck handles and escutcheons,

on bracket feet.

416.

417.
418.

419.
420.
421.
422.
423.
424,
425.
426.
427.
428.
429.

Lar
Tab

(11
Vic
Vic
and
10!
Lar
6"

Pin
Pig
Ve
Pr.
Cas
Vic
Geo
Vic

e Victorian mahogany pull-out Dining
?e with 4 extra leaves 50" x 113" max.

lustrated)

torian Lincolnshire Dresser

torian mahogany D-shape Dressing Table
marbletop washstand

pine Baker's Flour Trough
ge eleven drawer Chest (AF)
pine Baker's Flour Trough
e hanging Corner Cupboard
eaon-hole Shelving

torian pine Table (AF)

iron bench-ends
t iron Garden Bench

torian Chest of Drawers

rgian Chest of Drawers
torian mahogany Sideboard




30th May

20th June
4th July

18th July

1st August
15th August
29th August

12th September

FORTHCOMING SALES

Catalogued Sale of Antique Furniture, Silver,

Ceramics, Pictures, etc.

Entries for the catalogue close Friday, 18th May
at 12 noon.

Please note the change of dates hereafter.
The change has been made to avoid clashing
with other sales in Lincolnshire.
Household Furniture, Bric-a-Brac

Household Furniture, Bric-a-Brac

Catalogued Sale of Antique Furniture, Silver,

Ceramics, Pictures, etc.

Entries for the catalogue close Monday, 9th July
at 12 noon.

Household Furniture, Bric-a-Brac
Household Furniture, Bric-a-Brac

Household Furniture, Bric-a-Brac

Special Sale of Fine Antique Furniture and Effects.

i




